

Złocieniec, dnia 22 stycznia 2019 r.

PROTOKÓŁ

Z podjęcia uchwały Rady Stowarzyszenia LGD „Partnerstwo Drawy z Liderem Waleckim” w dniu 22 stycznia 2019 r.

W dniu 17 stycznia 2019 r. do biura Stowarzyszenia LGD „Partnerstwo Drawy z Liderem Waleckim” wpłynęły wnioski Beneficjentów: Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej i Pani Kamili Horyń w sprawie zaopiniowania zmian zawartych w umowach z Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego, w związku z czym opracowano projekt uchwały:

Uchwała NR 1/PDzLW/01/2019 z dnia.....2019 r. Rady Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Waleckim” w sprawie wyrażenia opinii w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej pomiędzy beneficjentem Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej i Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego,

Uchwała NR 2/PDzLW/01/2019 z dnia.....2019 r. Rady Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Waleckim” w sprawie wyrażenia opinii w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej pomiędzy beneficjentem Panią Kamilą Horyń i Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego,

W związku z koniecznością pilnego podjęcia uchwał, po analizie i konsultacji z Radcą Prawną, Przewodnicząca Rady Pani Aleksandra Duda zdecydowała o poddaniu pod głosowanie ww. uchwał w trybie obiegowym. W dniu **19 stycznia 2019 r.** do członków Rady LGD zostały rozesłane wiadomości mailowe z prośbą o zapoznanie się z treścią ww. uchwały i ewentualne wyrażenie sprzeciwu do dnia 22 stycznia 2019 r. do godz. 12.00.

W związku z powyższym, iż do dnia 22 stycznia 2019 r. do godziny 12.00 nikt z członków Rady LGD nie wniósł sprzeciwu do przedłożonej uchwał, przy jednym głosie wstrzymującym się, Przewodnicząca Rady uznała, iż Rada podjęła uchwałę:

Uchwały: NR 1/PDzLW/01/2019 z dnia 22 stycznia 2019 r. i NR 2/PDzLW/01/2019 z dnia 22 stycznia 2019 r. Rady Stowarzyszenia Lokalnej Grupy Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Waleckim” w sprawie wyrażenia opinii w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej pomiędzy beneficjentami: Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej, Panią Kamilą Horyń i Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego.

Protokolant:

Beata Gorkowienko



Przewodnicząca Rady LGD

Aleksandra Duda



Uchwała nr 1/PDzLW/01/2019
Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania
„Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim”
z dnia 22 stycznia 2019 roku

w sprawie opinii w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej z beneficjentem Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej i Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego

Na podstawie §25 Statutu Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim”, §3 Regulaminu Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” oraz §18 Procedury oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, w związku z art. 21 ust. 1 ustawy dnia 20 lutego 2015 r. o rozwoju lokalnym z udziałem lokalnej społeczności (Dz. U. z 2018 r. poz. 140) (dalej ustawa o RLKS) **Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” uchwala, co następuje:**

§ 1

Mając na uwadze wystąpienie z dnia 17 stycznia 2019 r. Beneficjenta Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej nadanym numerze identyfikacyjnym ARiMR 032378782 w przedmiocie wyrażenia opinii dotyczącej zmiany umowy o przyznanie pomocy dotyczącej operacji:

numer: PDzLW/PLSR/6/2018/2

w ramach wniosku złożonego do Lokalnej Grupy Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” w naborze wniosków: nr 6/2018 na przedsięwzięcie Promowanie obszaru LSR, w tym produktów i usług lokalnych pod tytułem: „*Eko-meeting-poznawanie walorów przyrodniczych Lokalnej Grupy Działania*”
wnioskujący o przyznanie pomocy finansowej w wysokości: 44 394,00 zł

- po dokonaniu weryfikacji zakresu wystąpienia Beneficjenta dotyczącego wydania opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy, **Rada wyraża pozytywną opinię w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta** uznając jednocześnie, że zakres zamiany nie będzie miał wpływu na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę wyrażoną w uchwale nr 2/PDzLW/PLSR/6/2018 z dnia 4 lipca 2018 r.

§ 2


Rada postanawia skierować opinię do Beneficjenta oraz do wiadomości Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego.

§ 3

Wykonanie Uchwały powierza się Przewodniczącej Rady.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.


podpis Przewodniczącej Rady

UZASADNIENIE:

W ramach ogłoszonego naboru wniosków nr 6/2018 na przedsięwzięcie Promowanie obszaru LSR, w tym produktów i usług lokalnych wniosek złożony przez Wnioskodawcę Caritas Diecezji Koszalińsko-Kołobrzeskiej o nadanym numerze identyfikacyjnym ARiMR 032378782 został wybrany do dofinansowania. Uchwałą nr 2/PDzLW/PLSR/6/2018 z dnia 4 lipca 2018 roku Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałęckim” uznano, że operacja spełnia warunki weryfikacji wstępnej i jest zgodna z LSR. Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w ramach lokalnych kryteriów wyboru wynosiła 42 punktów. Operacja, aby mogła zostać wybrana do dofinansowania musi uzyskać minimum 22 pkt. Operacja Wnioskodawcy uzyskała 34,32 punktów i uzyskała minimalną liczbę punktów, o której mowa w art. 19 ust. 4 pkt 2 lit b. ustawy o RLKS, tj. w ramach oceny spełnienia kryteriów wyboru. W wyniku przekazania dokumentacji po wyborze operacji do Samorządu Województwa z Wnioskodawcą, zgodnie z art. 23 ust. 4 ustawy o RLKS Zarząd Województwa udzielił wsparcia Wnioskodawcy i zawarł z Beneficjentem umowę o przyznaniu pomocy.

Dnia 17 stycznia 2019 r. wpłynęło do LGD wystąpienie Beneficjenta o wydanie opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy. Zakresem planowanej zmiany ma być zmiana terminu złożenia wniosku o płatność transzy pomocy na 25 lipiec 2019. Proponowana zmiana spowodowana jest koniecznością zmiany wydarzenia na czerwiec 2019 r. w związku z podpisaną umową w grudniu 2018 r. Zmiana ta nie wpływa na wcześniejszą pozytywną ocenę zgodności operacji z PROW ani lokalnymi kryteriami wyboru operacji i nie powoduje, że operacja nie zostałaby wybrana przez LGD do dofinansowania. Odnosząc się do wystąpienia Beneficjenta należy wskazać, że zasady wydawania opinii przez Radę LGD i jej zakres określony został w Procedurze oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, stanowiącej załącznik do Regulaminu Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałęckim”. Przepisy procedury uwzględniają zasady postępowania w takiej sytuacji LGD określone *Wytyczną* MRiRW nr 6/4/2017 w zakresie jednolitego i prawidłowego wykonywania przez LGD zadań związanych z realizacją LSR w ramach działania LEADER objętego PROW 2014-2020. Zgodnie z §18 Procedury oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, warunkiem ubiegania się przez Beneficjenta o zmianę umowy o przyznaniu pomocy będzie przedstawienie przez Beneficjenta pozytywnej opinii LGD w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta w formie uchwały Rady w tej sprawie. Opinia Rady w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej z beneficjentem i ZW podejmowana jest w trybie obiegowym. Wydając opinię Rada dokonuje analizy wpływu zmiany na zgodność z LSR oraz lokalnych kryteriów wyboru. Jeżeli planowana zmiana umowy nie wpływa na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę, Rada wydaje pozytywną opinię podejmując uchwałę w zakresie możliwości dokonania zmiany umowy (w drodze głosowania jawnego zwykłą większością głosów). Jeśli planowana zmiana powodowałaby, że operacja nie zostałaby wybrana przez LGD do finansowania, Rada dokonuje ponownej oceny zmienionego zakresu operacji pod kątem zgodności w LSR oraz lokalnymi kryteriami wyboru operacji, podejmując uchwałę potwierdzającą brak zgody na zmianę umowy.

Dokonawszy weryfikacji zakresu wystąpienia Beneficjenta z dnia 17 stycznia 2019 r. dotyczącej wydania opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy, **Rada wyraża pozytywną opinię w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta** uznając jednocześnie, że zakres zamiany nie będzie miał wpływu na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę wyrażoną w uchwale nr 2/PDzLW/PLSR/6/2018 z dnia 4 lipca 2018 r

Z tych względów należało podjąć uchwałę, jak na wstępie.

Uchwała nr 2/PDzLW/01/2019
Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania
„Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim”
z dnia 22 stycznia 2019 roku

w sprawie opinii w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej z beneficjentem Kamilą Horyń i
Samorządem Województwa Zachodniopomorskiego

Na podstawie §25 Statutu Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim”, §3 Regulaminu Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” oraz §18 Procedury oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, w związku z art. 21 ust. 1 ustawy dnia 20 lutego 2015 r. o rozwoju lokalnym z udziałem lokalnej społeczności (Dz. U. z 2018 r. poz. 140) (dalej ustawa o RLKS) **Rada Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” uchwala, co następuje:**

§ 1

Mając na uwadze wystąpienie z dnia 17 stycznia 2019 r. Beneficjenta Pani Kamila Horyń o nadanym numerze identyfikacyjnym ARiMR 074204973 w przedmiocie wyrażenia opinii dotyczącej zmiany umowy o przyznanie pomocy dotyczącej operacji:

numer: PDzLW/P/1/2018/2

w ramach wniosku złożonego do Lokalnej Grupy Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałeckim” w naborze wniosków: nr 1/2018 na przedsięwzięcie Premia na rozpoczęcie działalności gospodarczej pod tytułem: „*Zakup sprzętu i wyposażenia celem utworzenia kancelarii prawnej w Wierzchowie*” **wnioskujący** o przyznanie pomocy finansowej w wysokości: 50.000,00 zł

- po dokonaniu weryfikacji zakresu wystąpienia Beneficjenta dotyczącego wydania opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy, **Rada wyraża pozytywną opinię w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta** uznając jednocześnie, że zakres zamiany nie będzie miał wpływu na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę wyrażoną w uchwale nr 2/PDzLW/P/1/2018 z dnia 4 lipca 2018 r.

§ 2

Rada postanawia skierować opinię do Beneficjenta oraz do wiadomości Samorządu Województwa Zachodniopomorskiego.

§ 3

Wykonanie Uchwały powierza się Przewodniczącej Rady.

§ 4

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.


podpis Przewodniczącej Rady

UZASADNIENIE:

W ramach ogłoszonego naboru wniosków nr 1/2018 na przedsięwzięcie Premia na rozpoczęcie działalności gospodarczej wniosek złożony przez Wnioskodawcę Panią Kamilę Horyń o nadanym numerze identyfikacyjnym ARiMR 074204973 został wybrany do dofinansowania. Uchwałą nr 2/PDzLW/P/1/2018 z dnia 4 lipca 2018 roku Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałęckim” uznano, że operacja spełnia warunki weryfikacji wstępnej i jest zgodna z LSR. Maksymalna liczba punktów możliwa do uzyskania w ramach lokalnych kryteriów wyboru wynosiła 43 punktów. Operacja, aby mogła zostać wybrana do dofinansowania musi uzyskać minimum 24 pkt. Operacja Wnioskodawcy uzyskała 26,14 punktów i uzyskała minimalną liczbę punktów, o której mowa w art. 19 ust. 4 pkt 2 lit b. ustawy o RLKS, tj. w ramach oceny spełnienia kryteriów wyboru. W wyniku przekazania dokumentacji po wyborze operacji do Samorządu Województwa z Wnioskodawcą, zgodnie z art. 23 ust. 4 ustawy o RLKS Zarząd Województwa udzielił wsparcia Wnioskodawcy i zawarł z Beneficjentem umowę o przyznaniu pomocy.

Dnia 17 stycznia 2019 r. wpłynęło do LGD wystąpienie Beneficjenta o wydanie opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy. Zakresem planowanej zmiany ma być zmiana terminu złożenia wniosku o płatność II transzy pomocy na lipiec 2019. Proponowana zmiana spowodowana jest przedłużającym się postępowaniem administracyjnym w sprawie zmiany sposobu użytkowania pomieszczenia w lokalu mieszkalnym na pomieszczenia usługowe.

Zmiana ta nie wpływa na wcześniejszą pozytywną ocenę zgodności operacji z PROW ani lokalnymi kryteriami wyboru operacji i nie powoduje, że operacja nie zostałaby wybrana przez LGD do dofinansowania. Odnosząc się do wystąpienia Beneficjenta należy wskazać, że zasady wydawania opinii przez Radę LGD i jej zakres określony został w Procedurze oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, stanowiącej załącznik do Regulaminu Rady Stowarzyszenia Lokalna Grupa Działania „Partnerstwo Drawy z Liderem Wałęckim”. Przepisy procedury uwzględniają zasady postępowania w takiej sytuacji LGD określone *Wytyczną* MRiRW nr 6/4/2017 w zakresie jednolitego i prawidłowego wykonywania przez LGD zadań związanych z realizacją LSR w ramach działania LEADER objętego PROW 2014-2020. Zgodnie z §18 Procedury oceny wniosków i wyboru operacji oraz ustalania kwot wsparcia, warunkiem ubiegania się przez Beneficjenta o zmianę umowy o przyznaniu pomocy będzie przedstawienie przez Beneficjenta pozytywnej opinii LGD w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta w formie uchwały Rady w tej sprawie. Opinia Rady w zakresie możliwości zmiany umowy zawartej z beneficjentem i ZW podejmowana jest w trybie obiegowym. Wydając opinię Rada dokonuje analizy wpływu zmiany na zgodność z LSR oraz lokalnych kryteriów wyboru. Jeżeli planowana zmiana umowy nie wpływa na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę, Rada wydaje pozytywną opinię podejmując uchwałę w zakresie możliwości dokonania zmiany umowy (w drodze głosowania jawnego zwykłą większością głosów). Jeśli planowana zmiana powodowałaby, że operacja nie zostałaby wybrana przez LGD do finansowania, Rada dokonuje ponownej oceny zmienionego zakresu operacji pod kątem zgodności w LSR oraz lokalnymi kryteriami wyboru operacji, podejmując uchwałę potwierdzającą brak zgody na zmianę umowy.

Dokonawszy weryfikacji zakresu wystąpienia Beneficjenta z dnia 17 stycznia 2019 r. dotyczącej wydania opinii o planowanej zmianie umowy o przyznaniu pomocy, **Rada wyraża pozytywną opinię w sprawie możliwości zmiany umowy o przyznaniu pomocy przez Beneficjenta** uznając jednocześnie, że zakres zamiany nie będzie miał wpływu na dokonaną w momencie wyboru operacji ocenę wyrażoną w uchwale nr 2/PDzLW/P/1/2018 z dnia 4 lipca 2018 roku.

Z tych względów należało podjąć uchwałę, jak na wstępie.